

Κατά την Ετήσια Γενική Συνέλευση που έγινε πέρσι στις 29 Ιουνίου, διεξήχθησαν εκλογές για τις επτά θέσεις στο Διοικητικό Συμβούλιο της ΚΟΜ και τα άτομα που εκλέγησαν καταρτίστηκαν σε σώμα, σύμφωνα με τις πρόνοιες του καταστατικού, ως ακολούθως:

Πρόεδρος: Μίκης Χατζηγεοφύτου

Αντιπρόεδρος: Αιμίλιος Ιωάννου

Γραμματέας: Ανδριάννα Μαλεκίδου

Ταμίας: Σαββίνος Ιάσονος, με ειδικά καθήκοντα (έφορος Εθνικών Ομάδων)

Έφορος: Νίκος Βλαδιμήρου

Σύμβουλος: Ανδρέας Κωνσταντίνου

Σύμβουλος: Άθως Σιακαλλής

Ο Άθως Σιακαλλής δεν παρουσιάστηκε στην 1^η Συνεδρία (ούτε ήταν παρών στη Γενική Συνέλευση) γι' αυτό και υπήρχε ένα ερωτηματικό για το κατά πόσο θα συμμετείχε στο νέο Διοικητικό Συμβούλιο. Τελικά απώλεσε τη θέση του στο Δ.Σ. γιατί δεν παρευρέθηκε στις πρώτες τρεις συνεδριάσεις, όπως ορίζει το Καταστατικό. Είχε γίνει και προσωπική επαφή με τον Άθω στην οποία ξεκαθάρισε ότι δεν μπορούσε να συμμετέχει. Καθορίστηκε Έκτακτη Γενική Συνέλευση την 1/10/05 στην οποία στη θέση του Συμβούλου εκλέγηκε ο Μιχάλης Χριστοδούλου

Σύμφωνα με το Καταστατικό, το Δ.Σ. διόρισε μετά από διαβουλεύσεις, τη Δικαστική Επιτροπή καθώς και την Τεχνική Επιτροπή.

Δικαστική Επιτροπή

Πρόεδρος: Δώρος Ζαβαλλής

Αντιπρόεδρος: Αντρέας Σοφοκλέους

Σύμβουλος: Μαρία Τσιαννή

Τεχνική Επιτροπή

Πρόεδρος: Αιμίλιος Ιωάννου

Γραμματέας: Έλενα Κέντα, με ειδικά καθήκοντα (αλληλογραφία, ταυτότητες, δελτία υγείας, κατατάξεις)

Μέλος: Έλενα Ιάσονος, με ειδικά καθήκοντα (βαθμολογίες, κατάταξη σωματείων)

Συνεργάτης: Μάριος Κυριάκου, που για μια ακόμη χρονιά ανάλαβε το συντονισμό των διασωματειακών πρωταθλημάτων.

Ελεγκτικό Γραφείο

Το Δ.Σ. με εξουσιοδότηση της προηγούμενης Γ.Σ. διόρισε ξανά το Ελεγκτικό Γραφείο Ιωάννου, Θεοδούλου and Co.

Συνεδριάσεις Δ.Σ.

Στο χρόνο που ανασκοπούμε πραγματοποιήθηκαν 26 συνεδρίες του Διοικητικού Συμβουλίου, δηλαδή, περίπου μια συνεδρία κάθε 14 ημέρες.

Η περίοδος που πέρασε

Πιο κάτω παραθέτουμε μια χρονολογική ενδοσκόπηση της περιόδου που πέρασε, ρίχνοντας μια κριτική ματιά στις κυριότερες δραστηριότητες της KOM.

1. Συμμετοχή στο Europe Cup 2005: Η συμμετοχή μας έγινε σε επίπεδο διαιτητών. Ο Κυριάκος Ιορδάνου αντιπροσώπευσε επάξια την KOM στις 15-19 Ιουνίου.
2. Καλοκαιρινή Σχολή: Οργανώθηκε Καλοκαιρινή Σχολή στον Αγρό από 19 έως 25 Ιουλίου. Συμμετείχαν 24 άτομα. Δίδαξε ο Ομοσπονδιακό Προπονητή.
3. Συνάντηση με ομάδα Βετεράνων από Αγγλία: Έγιναν δύο συναντήσεις. Η πρώτη έγινε στη Λευκωσία στις 21 Ιουλίου και η δεύτερη στον Αγρό στις 25 Ιουλίου. Και οι δύο συναντήσεις ήταν πολύ πετυχημένες ειδικά για τους βετεράνους μας που είχαν την ευκαιρία να ξεδιπλώσουν τις αρετές τους στο γήπεδο.
4. Νέα ιστοσελίδα της Ομοσπονδίας: Μετά από πολλές προσπάθειες δημιουργήθηκε και δημοσιεύθηκε στον κυβερνοχώρο η νέα ιστοσελίδα της Ομοσπονδίας. Πρόκειται για επαγγελματική έκδοση που καλύπτει πλέον όλες τις ανάγκες μας. Υπεύθυνη για την ενημέρωση της ιστοσελίδας είναι η Μπετίνα Λαζάρου. Η διεύθυνση της ιστοσελίδας: <http://www.cyprusbadminton.com.cy>
5. Συνάντηση με KOE για Κοινοπολιτειακούς Αγώνες: Τον Οκτώβριο έγινε συνάντηση με την KOE για να διερευνηθεί η δυνατότητα συμμετοχής μας στους Κοινοπολιτειακούς. Η KOE έθεσε ως όριο τη δυνατότητα εξασφάλισης θέσης στην οκτάδα. Επιχειρηματολογήσαμε ότι στο Ομαδικό, σύμφωνα με τα αποτελέσματα προηγούμενων Κοινοπολιτειακών, θα μπορούσαμε να κυνηγήσουμε θέση από 8 – 12. Στο Ατομικό, υποστηρίξαμε ότι η συμμετοχή μας θα κριθεί από την κλήρωση. Τελικά, ο Τεχνικός Σύμβουλος της KOE αποφάσισε τη μη συμμετοχή του αθλήματός μας.
6. Helexpo Thessaloniki World Grand Prix: Διεξήχθη στις 28 Σεπτεμβρίου – 2 Οκτωβρίου στη Θεσσαλονίκη και σ' αυτό πήραν μέρος οι Δ. Κυπριανού, Χ. Χαραλάμπους, Σ. Ιάσονος, Μ. Ιωάννου, Δ. Ιωάννου και Ε. Ιακώβου. Το Grand Prix μοίραζε US\$ 50 000. Πήραν μέρος πολλοί αθλητές και αθλήτριες από την Ευρώπη και την Ασία, πολύ ψηλών προδιαγραφών. Η Μ. Ιωάννου έφτασε μέχρι και την προημιτελική φάση μετά από εξαιρετική προσπάθεια, για να αποκλειστεί στη συνέχεια από τη Γερμανίδα πρωταθλήτρια. Στο δεύτερο γύρο πέρασαν οι Σ. Ιάσονος/Δ. Ιωάννου και Χ. Χαραλάμπους/Ε. Ιακώβου στο Μικτό.
7. Διεθνές Τουρνουά Βουλγαρίας: Συμμετείχαμε με 7 αθλητές/αθλήτριες, τους Δημήτρη Κυπριανού, Σαββίνο Ιάσονος, Βασίλη Βάσου, Απόστολο Αβρααμίδη, Μαρία Ιωάννου, Δομέτια Ιωάννου και Έλενα Ιακώβου. Το Τουρνουά έγινε στις 13-18 Σεπτεμβρίου και η συμμετοχή μας εντάχθηκε στα πλαίσια αθλητικού κρατικού πρωτοκόλλου. Το Τουρνουά ήταν αναβαθμισμένο και για πρώτη φορά μοίραζε χρηματικά έπαθλα στους νικητές. Λόγω του πολύ ψηλού επιπέδου αθλητών και αθλητριών που πήραν μέρος, όλοι οι άνδρες μας αποκλείστηκαν στο Απλό από τον πρώτο γύρο. Οι Δημήτρης Κυπριανού και Σαββίνος Ιάσονος κατάφεραν να περάσουν στο δεύτερο γύρο του Διπλού Ανδρών. Οι γυναίκες, όμως, είχαν εξαιρετική

παρουσία. Η Μαρία Ιωάννου έφτασε μέχρι τους 8 στο Απλό ενώ στο Διπλό οι Μαρία και Δομέτια έφτασαν μέχρι και τους ημιτελικούς. Πολύ καλή ήταν η παρουσία του Δημήτρη Κυπριανού και Μαρίας Ιωάννου που έφτασαν μέχρι τους 8 στο Μικτό.

8. Έκτακτη Γενική Συνέλευση: Το Δ.Σ. κάλεσε Έκτακτη Γενική Συνέλευση την 1^η Οκτωβρίου 2005 όπου και έγινε η πλήρωση της θέσης στο Διοικητικό Συμβούλιο.
9. Polonia Cup: Έγινε στις 21-25 Σεπτεμβρίου στη Τσεχία και η ομάδα μας αποτελείτο από πολύ νεαρούς αθλητές και αθλήτριες που αγωνίζονταν για πρώτη φορά σ' αυτό το επίπεδο. Όπως ήταν φυσικό και αναμενόμενο δεν μπορέσαμε να κερδίσουμε κανένα από τους αντιπάλους μας αφού η κλήρωση μας έφερε στον πιο δυνατό όμιλο. Όμως, σε ατομικό επίπεδο είχαμε πολύ ενθαρρυντικά αποτελέσματα από τον Ανδρέα Πέτρου, το Χριστόδουλο Χριστοδούλου και τις Αλεξία Χρυσοστόμου και Έμιλη Αβρααμίδου.
10. Διεθνές Τουρνουά Κύπρου: Πραγματοποιήθηκε στις 13 – 16 Οκτωβρίου στην αίθουσα αθλοπαιδιών του Παρνασσού. Υπήρξε μειωμένη συμμετοχή χωρών και αθλητών. Αυτό οφείλεται βασικά στην μεταολυμπιακή περίοδο και είναι ένα φαινόμενο που παρατηρείται σταθερά την επομένη χρονιά των Ολυμπιακών. Στο Ομαδικό είχαμε μόνο τρεις συμμετοχές, την Κύπρο, το Ισραήλ και την ομάδα της Κοπεγχάγης. Για να μπορέσουμε να οργανώσουμε το Ομαδικό χρησιμοποιήσαμε τις φιλικές μας σχέσεις με την Ομοσπονδία του Ισραήλ η οποία κατάφερε να στείλει ομάδα την τελευταία στιγμή. Η Κύπρος κέρδισε το Ισραήλ και έχασε από την πολύ δυνατή ομάδα της Κοπεγχάγης. Στο Ατομικό, η Μαρία Ιωάννου έχασε στον τελικό από Δανέζα αθλήτρια ενώ την ίδια τύχη είχε η Μαρία με τη Δομέτια στο Διπλό Γυναικών. Τέλος, στο Διπλό Μικτό, οι Δημήτρης Κυπριανού και Μαρία Ιωάννου έχασαν στον τελικό από Δανούς αντιπάλους.
11. Φτερά: Στη συνεδρία του στις 14 Νοεμβρίου, το Δ.Σ. αποφάσισε να παραχωρήσει δωρεάν φτερά στα σωματεία.
12. Βραβεύσεις ΚΟΕ: Η ΚΟΕ βράβευσε τους καλύτερους αθλητές μας, Μαρία Ιωάννου, Χάρη Χαραλάμπους και Θωμά Αναστασιάδη.
13. Σεμινάριο Διαιτησίας: Έγινε στις 3 Δεκεμβρίου από τον Νίκο Βλαδιμήρου στο ξενοδοχείο «ΑΣΤΥ» με τη συμμετοχή 8 ατόμων.
14. Αίτηση για νέο σωματείο: Παραλήφθηκε επιστολή από τον Εθνικό Κυπερόντας για ένταξη στην ΚΟΜ.
15. Βραβεύσεις/οδοιπορικά: Το καθιερωμένο κόψιμο της Βασιλόπιτας έγινε στο ξενοδοχείο «ΑΣΤΥ» στις 5 Ιανουαρίου. Σε αυτό έγιναν και οι καθιερωμένες βραβεύσεις των άριστων αθλητών και αθλητριών. Βραβεύτηκαν οι 6 πρώτοι αθλητές και οι 6 πρώτες αθλήτριες της περιόδου καθώς επίσης και οι δυο πρώτοι αθλητές και αθλήτριες στις ηλικίες. Συνολικά, με τα οδοιπορικά, δαπανήθηκε ποσό £3.971,00
16. Finlandia Cup: Έγινε στις 18 – 22 Ιανουαρίου στη Σλοβακία. Η ομάδα μας αποτελείτο από: Βασίλη Βασου, Χρίστο Νικολαΐδη, Γιάννη Σοφοκλέους, Έλενα Ποδηνά, Έμιλυ Αβρααμίδου και Μαρία Αβρααμίδου. Η Κύπρος συμμετείχε στον τρίτο όμιλο με Ελβετία, Ιρλανδία και Λευκορωσία. Η ομάδα μας δεν κατάφερε να

ανταποκριθεί στις ανάγκες του ομίλου ενώ σε αγώνα κατάταξης για την 17^η και 18^η θέση έχασε και από την Ισλανδία. Τελικά καταλάβαμε την 18^η θέση από 19 χώρες. Τα αποτελέσματα της ομάδας μας ήταν πολύ απογοητευτικά, ιδιαίτερα αν κρίνουμε ότι στο αντίστοιχο Τουρνουά πριν δύο χρόνια η Κύπρος ήταν από τις χώρες που πρωταγωνίστησαν. Βέβαια, η εξήγηση υπάρχει και αφορά βασικά στην παρουσία πολύ νεαρών κοριτσιών (η Έλενα Ιακώβου δεν μπόρεσε να συμμετάσχει λόγω εξετάσεων, ενώ απύσες ήταν και οι κατερίνα Πίσση και Αλεξία Χρυσοστόμου που είχαν καλή παρουσία στο Polonia Cup) που δυσκολεύτηκαν πάρα πολύ εναντίον μεγαλύτερων σε ηλικία και πιο έμπειρων αθλητριών. Τα αγόρια είχαν σχετικά καλή παρουσία σε ατομικό επίπεδο. Για παράδειγμα, Ο Βάσος Βάσου πέτυχε δύο νίκες επί πολύ δυνατών αντιπάλων.

17. Thomas & Uber Cups: Έγιναν στις 14-19 Φεβρουαρίου στη Θεσσαλονίκη. Συμμετείχαν οι Σαββίνος Ιάσονος, Δημήτρης Κυπριανού, Χρίστος Νικολαΐδης, Μαρία Ιωάννου, Δομέτια Ιωάννου, Έλενα Ιακώβου και Αλεξία Χρυσοστόμου. Τα αποτελέσματα: **Thomas Cup**: Κύπρος - Ουαλία 1-4, Κύπρος - Αυστρία 0-5, Κύπρος - Σκοτία 0-5 **Uber Cup**: Κύπρος - Αγγλία 0-5, Κύπρος - Βουλγαρία 1-4, Κύπρος - Τσεχία 1-4. Η κλήρωση των αγώνων αυτών είναι τέτοια που δεν αφήνει πολλά περιθώρια διάκρισης αφού οι «μικρές» χώρες εντάσσονται στους ομίλους των ισχυρών χωρών. Παρά ταύτα, ήταν η καλύτερη μας παρουσία σ' αυτούς τους αγώνες αφού πετύχαμε ορισμένες πολύ σημαντικές νίκες (Μαρία και Δομέτια επί των Βουλγάρων και Τσέχων αθλητριών που παραδοσιακά είναι πολύ δυνατές και του Δημήτρη επί του Ουαλού αθλητή). Στους αγώνες αυτούς συμμετείχε ως βοηθός επιδιαιτητής ο Νίκος Βλαδιμήρου και ως διαιτητής ο Ευάγγελος Ευαγγέλου.
18. Τουρνουά μικρών ηλικιών στο Βέλγιο: Έγινε στις 13 - 18 Απριλίου 2006 και σ' αυτό πήραν μέρος 12 συνολικά άτομα. Εκτιμάται ότι ήταν η καλύτερη σε αποτελέσματα συμμετοχή σε ατομικό επίπεδο. Σχεδόν όλοι οι αθλητές μας κατέκτησαν τις πρώτες θέσεις στους ομίλους τους και πέρασαν στη φάση του αυτόματου αποκλεισμού. Στο Διπλό κάτω των 11, το δίδυμο Γιώργου και Ηλία Νικολάου έφτασαν μέχρι και τον τελικό. Η Στέλλα Κνέκνα μπήκε στην τετράδα και η Αφροδίτη Χριστοδούλου στη δεκαεξάδα στο Απλό κάτω των 13. Το δίδυμο Μαρίας Αβρααμίδου και Χριστιάνας Χαραλάμπους πέρασε στην τετράδα στο Διπλό κάτω των 13 ενώ ο Θωμάς Μιχαήλ είχε ανάλογα αποτελέσματα. Οι νεαροί, Γιώργος Αντωνίου, Νικόλας Ευσταθίου και Φοίβος Θεράποντος έφησαν καλές εντυπώσεις παρά την απειρία τους, ενώ οι Χριστόδουλος Χριστοδούλου και Έμιλυ Αβρααμίδου πέτυχαν ωραίες νίκες και έχασαν με μικρή διαφορά από τους αντιπάλους τους σε καθοριστικά παιχνίδια.
19. Επιτροπή Διαιτησίας: Τον Απρίλιο καταρτίστηκε Επιτροπή Διαιτησίας που απαρτίζεται από τους Νίκο Βλαδιμήρου, Δήμητρα Ιωάννου και Κυριάκο Ιορδάνου. Προηγήθηκαν συναντήσεις και εισηγήσεις των διαιτητών. Η Επιτροπή έχει πιάσει δουλειά και ήδη έχει κάνει συγκεκριμένες εισηγήσεις στο Δ.Σ. της ΚΟΜ.
20. Σεμινάριο Διαιτητών: Έγινε από τον Νίκο Βλαδιμήρου στις 10 Μαΐου. Συμμετείχαν 8 διαιτητές.
21. Συμμετοχή στην Ε.Γ.Σ. της EBU: Όπως πάντα η συμμετοχή μας υπήρξε ουσιαστική. Η Ε.Γ.Σ. έγινε στις 8 Απριλίου στην Ολλανδία. Σ' αυτή αποφασίστηκε όπως αλλάξει η ονομασία της Ευρωπαϊκής Ένωσης Μπάτμιντον σε Μπάτμιντον Ευρώπη (BE).

Διασωματειακά Πρωταθλήματα

Όπως και πέρσι, φέτος είχαμε ξανά 10 πρωταθλήματα σε διασωματειακό επίπεδο. Όλα τα αποτελέσματα φαίνονται πιο κάτω:

ΔΙΑΣΩΜΑΤΕΙΑΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ			
1	ΣΚΥΤΑΛΟΔΡΟΜΙΑ	1 ^{ος} 2 ^{ος}	ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ ΑΛΠΑΤΡΟΣ '83
2	ΔΙΑΣΩΜΑΤΕΙΑΚΟ ΑΝΔΡΩΝ	1 ^{ος} 2 ^{ος}	ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ ΑΕΤΟΙ-ΑΤΙ
3	ΔΙΑΣΩΜΑΤΕΙΑΚΟ ΓΥΝΑΙΚΩΝ	1 ^{ος} 2 ^{ος}	ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ ΕΓΚΩΜΗΣ ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ
4	ΜΙΚΤΟ ΑΝΔΡΩΝ - ΓΥΝΑΙΚΩΝ	1 ^{ος} 2 ^{ος}	ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ ΕΓΚΩΜΗΣ
5	ΔΙΑΣΩΜΑΤΕΙΑΚΟ ΕΦΗΒΩΝ	1 ^{ος} 2 ^{ος}	ΠΡΟΟΔΟΣ ΚΑΙΜΑΚΛΙΟΥ ΑΕΤΟΙ-ΑΤΙ
6	ΔΙΑΣΩΜΑΤΕΙΑΚΟ ΝΕΑΝΙΔΩΝ	1 ^{ος} 2 ^{ος}	ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ ΠΡΟΟΔΟΣ ΚΑΙΜΑΚΛΙΟΥ
7	ΜΙΚΤΟ ΕΦΗΒΩΝ - ΝΕΑΝΙΔΩΝ	1 ^{ος} 2 ^{ος}	ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ ΠΡΟΟΔΟΣ ΚΑΙΜΑΚΛΙΟΥ
8	ΔΙΑΣΩΜΑΤΕΙΑΚΟ ΠΑΙΔΩΝ	1 ^{ος} 2 ^{ος}	ΑΕΤΟΙ-ΑΤΙ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ
9	ΔΙΑΣΩΜΑΤΕΙΑΚΟ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ	1 ^{ος} 2 ^{ος}	ΠΡΟΟΔΟΣ ΚΑΙΜΑΚΛΙΟΥ ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ
10	ΜΙΚΤΟ ΠΑΙΔΩΝ - ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ	1 ^{ος} 2 ^{ος}	ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ ΠΡΟΟΔΟΣ ΚΑΙΜΑΚΛΙΟΥ

Εθνικά Ατομικά Τουρνουά

Με αρκετά καλούς αριθμούς συμμετοχής διεξήχθησαν όλα τα Ατομικά Τουρνουά. Οι συμμετοχές σε όλα τα ατομικά τουρνουά παρουσιάζονται στον πίνακα πιο κάτω (για σκοπούς σύγκρισης παρουσιάζονται και οι περσινές συμμετοχές).

<i>Τουρνουά</i>	<i>Συμμετοχές</i>									
	<i>ΑΑ</i> 2006	<i>2005</i>	<i>ΑΓ</i> 2006	<i>2005</i>	<i>ΔΑ</i> 2006	<i>2005</i>	<i>ΔΓ</i> 2006	<i>2005</i>	<i>ΔΜ</i> 2006	<i>2005</i>
<i>Ανδρών / Γυναικών</i>	13	24	6	9	7	11	3	5	6	9
<i>Εφήβων / Νεανίδων</i>	27	21	13	13	12	10	6	6	13	10
<i>Παίδων / Κορασίδων</i>	40	30	26	26	17	14	13	13	25	17
<i>Παμπαίδων / Παγκορασίδων</i>	40	37	20	17	16	18	10	8	14	17
<i>Παμπαίδων / Παγκορασ. U11</i>	23		10		9		5		7	
<i>Βετεράνων</i>	8	9	0	2	7	5	0	2	4	4

Φαίνεται από τους αριθμούς ότι η συμμετοχή υπήρξε αρκετά ικανοποιητική ενώ παρουσιάζεται κάποια μείωση στις μεγαλύτερες ηλικίες. Αυτό εξηγείται από την νοοτροπία που συντηρείται στους περισσότερους αθλητές και αθλήτριες οι οποίοι θεωρούν πως δεν αξίζει τον κόπο να συμμετέχουν σε τουρνουά που θεωρητικά δεν διαθέτουν πιθανότητες διάκρισης. Η έντονη συμμετοχή των αθλητών και των αθλητριών στις μικρές ηλικίες φανερώνει για άλλη μια φορά την εξαιρετική δουλειά που επιτελούν οι προπονητές των σωματείων μας μέσα στα πλαίσια του προγράμματος ΕΣΥΑΑ που συντόνισε με επιτυχία για άλλη μια χρονιά ο Αιμίλιος Ιωάννου. Αξίζει ιδιαίτερης αναφοράς η αθρόα συμμετοχή των Παμπαίδων στο Τουρνουά της ηλικίας τους. Για πρώτη φορά φέτος διοργανώθηκε Ατομικό Τουρνουά Παμπαίδων/Παγκορασίδων κάτω των 11 ετών. Τα σωματεία, Αλπατρός, Μορφωτικός και Παρνασσός διοργάνωσαν με επιτυχία τα καθιερωμένα τους Τουρνουά. Πρόθεση για διοργάνωση Τουρνουά εκδηλώθηκε και από τους Αετούς-ΑΤΙ αλλά υπήρξε σοβαρό πρόβλημα εξασφάλισης γηπέδου. Πιο κάτω, παρουσιάζονται αναλυτικά τα αποτελέσματα των Ατομικών Τουρνουά της Ομοσπονδίας.

ΕΘΝΙΚΑ ΤΟΥΡΝΟΥΑ			
1	ΑΠΛΟ ΑΝΔΡΩΝ	1 ^{ος} 2 ^{ος} 3 ^{ος} 3 ^{ος}	Δημήτρης Κυπριανού Σαββίνος Ιάσονος Βασίλης Βάσου Γιάννης Σοφοκλέους
	ΑΠΛΟ ΓΥΝΑΙΚΩΝ	1 ^η 2 ^η 3 ^η 3 ^η	Δομέτια Ιωάννου Μαρία Ιωάννου Έλενα Ποδινά Μαρίνα Δημοσθένους
	ΔΙΠΛΟ ΑΝΔΡΩΝ	1 ^{οι} 2 ^{οι} 3 ^{οι} 3 ^{οι}	Δ.Κυπριανού/Ν.Παναγιώτου Γ.Σοφοκλέους/Α.Λαζάρου Απ.Αβρααμίδης/Μ.Αργυρού Α.Αδάμου/Ι.Πέτρου
	ΔΙΠΛΟ ΓΥΝΑΙΚΩΝ	1 ^{ες} 2 ^{ες} 3 ^{ες} 3 ^{ες}	Μ.Ιωάννου/Δ.Ιωάννου Μ.Δημοσθένους/Ε.Ποδινά Δημ.Χ΄Γιάγκου/Ελ.Νικολάου -
	ΜΙΚΤΟ	1 ^{οι} 2 ^{οι} 3 ^{οι} 3 ^{οι}	Δ.Κυπριανού/Μ.Δημοσθένους Ν.Παναγιώτου/Μ.Ιωάννου Απ.Αβρααμίδης/Δ.Χ΄Γιάγκου Γ.Σοφοκλέους/Δ.Ιωάννου

2	ΑΠΛΟ ΕΦΗΒΩΝ	1 ^{ος} 2 ^{ος} 3 ^{ος} 3 ^{ος}	Βασίλης Βάσου Γιάννης Σοφοκλέους Χρίστος Νικολαΐδης Ανδρέας Πέτρου
	ΑΠΛΟ ΝΕΑΝΙΔΩΝ	1 ^η 2 ^η 3 ^η 3 ^η	Κατερίνα Πίσση Αλεξία Χρυσοστόμου Έμιλυ Αβρααμίδου Έλενα Ποδινά
	ΔΙΠΛΟ ΕΦΗΒΩΝ	1 ^{οι} 2 ^{οι} 3 ^{οι} 3 ^{οι}	Χρ.Νικολαΐδης/Χρ.Χριστοδούλου Α.Αδάμου/Σ.Βασιλείου Κ.Χρυσοστόμου/Δ.Ποδινάς Β.Βάσου/Μ.Ποδινάς
	ΔΙΠΛΟ ΝΕΑΝΙΔΩΝ	1 ^{ες} 2 ^{ες} 3 ^{ες} 3 ^{ες}	Α.Χρυσοστόμου/Κ.Πίσση Λ.Μιχαήλ/Ελ.Νικολάου Ε.Αβρααμίδου/Ν.Ευθυμίου Ε.Ποδινά/Α.Χριστοδουλίδου
	ΜΙΚΤΟ	1 ^{οι} 2 ^{οι} 3 ^{οι} 3 ^{οι}	Γ.Σοφοκλέους/Λ.Μιχαήλ Β.Βάσου/Α.Χρυσοστόμου Απ.Αβρααμίδης/Ε.Αβρααμίδου Χρ.Νικολαΐδης/Ν.Ευθυμίου

3	ΑΠΛΟ ΠΑΙΔΩΝ	1 ^{ος} 2 ^{ος} 3 ^{ος} 3 ^{ος}	Ανδρέας Πέτρου Χριστόδουλος Χριστοδούλου Γιώργος Αντωνιάδης Στέλιος Φιλίππου
	ΑΠΛΟ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ	1 ^η 2 ^η 3 ^η 3 ^η	Αλεξία Χρυσοστόμου Στέλλα Κνέκνα Κατερίνα Πίσση Έμιλυ Αβρααμίδου
	ΔΙΠΛΟ ΠΑΙΔΩΝ	1 ^{οι} 2 ^{οι} 3 ^{οι} 3 ^{οι}	Α.Πέτρου/Χρ.Χριστοδούλου Γ.Αντωνιάδης/Γ.Κούλας Θ.Μιχαήλ/Αλ.Κόνναρης Δ.Ποδινάς/Κ.Χρυσοστόμου
	ΔΙΠΛΟ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ	1 ^{ες} 2 ^{ες} 3 ^{ες} 3 ^{ες}	Αλ.Χρυσοστόμου/Κ.Πίσση Στ.Κνέκνα/Λ.Μιχαήλ Ν.Ευθυμίου/Ν.Λουκά Ε.Αβρααμίδου/Μ.Αβρααμίδου
	ΜΙΚΤΟ	1 ^{οι} 2 ^{οι} 3 ^{οι} 3 ^{οι}	Χρ.Χριστοδούλου/Στ.Κνέκνα Στ.Φιλίππου/Λ.Μιχαήλ Α.Πέτρου/Ε.Αβρααμίδου Γ.Αντωνιάδης/Ν.Ευθυμίου

4	ΑΠΛΟ ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ	1 ^{ος} 2 ^{ος} 3 ^{ος} 3 ^{ος}	Θωμάς Μιχαήλ Νίκος Βασιλείου Μιχάλης Κούλας Γιώργος Νικολάου
	ΑΠΛΟ ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ	1 ^η 2 ^η 3 ^η 3 ^η	Μαρία Αβρααμίδου Στέλλα Κνέκνα Χριστιάνα Χαραλάμπους Αφροδίτη Χριστοδούλου
	ΔΙΠΛΟ ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ	1 ^{οι} 2 ^{οι} 3 ^{οι} 3 ^{οι}	Θ.Μιχαήλ/Ν.Βασιλείου Στ.Ευθυμίου/Μ.Κούλας Γ.Αντωνίου/Ηλ.Νικολάου Γ.Νικολάου/Ν.Ευσταθίου
	ΔΙΠΛΟ ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ	1 ^{ες} 2 ^{ες} 3 ^{ες} 3 ^{ες}	Στ.Κνέκνα/Αφ.Χριστοδούλου Μ.Αβρααμίδου/Χρ.Χαραλάμπους Ν.Λουκά/Α.Χρυσοστόμου Α.Σκέττου/Κ.Αλουπού
	ΜΙΚΤΟ	1 ^{οι} 2 ^{οι} 3 ^{οι} 3 ^{οι}	Θ.Μιχαήλ/Στ.Κνέκνα Γ.Νικολάου/Μ.Αβρααμίδου Ν.Βασιλείου/Αφ.Χριστοδούλου Σ.Ευθυμίου/Χρ.Χαραλάμπους

5	ΑΠΛΟ ΑΝΔΡΩΝ/ΒΕΤΕΡΑΝΩΝ	1 ^{ος} 2 ^{ος} 3 ^{ος} 3 ^{ος}	Κρίς Μήλιος Νίκος Ανδρέου Γιάννος Κνέκνας Πανίκος Πούπας
	ΑΠΛΟ ΓΥΝΑΙΚΩΝ/ΒΕΤΕΡΑΝΩΝ	1 ^η 2 ^η 3 ^η 3 ^η	- - - -
	ΔΙΠΛΟ ΑΝΔΡΩΝ ΒΕΤΕΡΑΝΩΝ	1 ^{οι} 2 ^{οι} 3 ^{οι} 3 ^{οι}	Κ.Μήλιος/Μ.Ιακώβου Ν.Ανδρέου/Γ.Κνέκνας Π.Χ''Πέτρου/Λ.Αβρααμίδης R.Pinhey/Α.Βαλιαντής
	ΔΙΠΛΟ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΒΕΤΕΡΑΝΩΝ	1 ^{ες} 2 ^{ες} 3 ^{ες} 3 ^{ες}	- - - -
	ΜΙΚΤΟ ΒΕΤΕΡΑΝΩΝ	1 ^{οι} 2 ^{οι} 3 ^{οι} 3 ^{οι}	Κ.Μήλιος/Μ.Ιάσονος Ν.Ανδρέου/Δ.Ιωάννου R.Pinhey/Akon Π.Χ''Πέτρου/Monica

Επίλογος

Στον περσινό απολογισμό του Δ.Σ. γράφαμε τα πιο κάτω:

«Λέχθηκε πέρσι ότι το Δ.Σ. θα πρέπει να ενθαρρύνει την προώθηση του αθλήματος στα Σχολεία με βοήθεια πέραν της παραχώρησης αθλητικού υλικού. Η παρατήρηση ήταν βέβαια πολύ ορθή και βρισκόμαστε στην ευχάριστη θέση να αναφέρουμε ότι κάτι «κινείται» προς την ορθή κατεύθυνση. Μόλις πριν ένα μήνα είχαμε την επίδειξη του αθλήματός μας σε 300 μαθητές αρκετών σχολείων με πολύ καλές εντυπώσεις. Πρέπει να εκφράσουμε την εκτίμηση μας στην Ντιάνα Κνέκνα για τις πρωτοβουλίες που έχει αναλάβει προς αυτή την κατεύθυνση. Το Δ.Σ. θα προωθήσει κατά οργανωμένο τρόπο αυτή την προσπάθεια με τη στήριξη του Προέδρου της Ομοσπονδίας Σχολών Μέσης Παιδείας».

Βρισκόμαστε σήμερα στην ευχάριστη θέση να αναφέρουμε στη Γενική Συνέλευση ότι κύλησε αρκετό νερό στο αυλάκι στο διάστημα που μεσολάβησε από την περσινή Γενική Συνέλευση. Σε σχέση με το θέμα αυτό επικρατεί πολύ μεγάλη αισιοδοξία και ευφορία μπορούμε να πούμε στο Δ.Σ. της Ομοσπονδίας καθώς βλέπουμε ένα από τα διαχρονικά ζητήματα που αναδεικνύεται κάθε χρόνο, να οδεύει προς την σωστή κατεύθυνση αντιμετώπισής του. Η προσπάθειά μας θα ενταθεί ακόμη περισσότερο φέτος γιατί έχουμε μια πραγματικά σπουδαία ευκαιρία να κάνουμε το άθλημά μας ευρύτερα γνωστό αλλά και να διευρύνουμε και τη βάση του. Πιστεύουμε ότι η ΚΟΜ θα πρέπει να συνεχίσει τη δυναμική εμπλοκή της και να ενισχύσει όλες τις προσπάθειες που γίνονται σήμερα σε πολλά σχολεία για την οργανική ένταξη του αθλήματός μας στο πρόγραμμά τους.

Εδώ και αρκετούς μήνες η Ομοσπονδία έχει εμπλακεί σε μια μνημειώδη προσπάθεια για την υλοποίηση του βασικού αυτού στόχου που είχαμε θέσει από τα πρώτα χρόνια της εμφάνισης του Μπάτμιντον στο Κυπριακό αθλητικό στερέωμα. Αυτή η προσπάθεια συνεχίζεται με αμείωτη ένταση και αφορά την ένταξη του αθλήματος σε όλα τα Δημοτικά Σχολεία των επαρχιών Λευκωσίας, Λάρνακας και ελεύθερης περιοχής Αμμοχώστου. Όλα γίνονται σε αгаστική συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας και ειδικότερα με την Επιθεωρήτρια Φυσικής Αγωγής στο Υπουργείο, Κα Μαρίνα Στεργίδου. Σημαντική είναι η προσφορά της Ντιάνας Κνέκνα η οποία έχει αναλάβει το επίπονο και επίμονο έργο της παρουσίασης του Μπάτμιντον σε εκατοντάδες παιδιά που παρελαύνουν σχεδόν καθημερινά από το Πολυπροπονητήριο, όπως και σε άλλα παιδιά με συνεχείς επιδείξεις στις ίδιες τις κοινότητές τους, σχεδόν σ' όλες τις επαρχίες της Κύπρου. Στην προσπάθεια αυτή συμμετέχει επίσης και η Λαϊκή Τράπεζα που έχει επιχορηγήσει το Υπουργείο με ένα σημαντικό ποσό.

Βασικά, στο χώρο του Πολυπροπονητηρίου προσέρχονται ομάδες παιδιών (των 20 ατόμων κατ' ομάδα) που έχουν τη δυνατότητα να δοκιμάσουν επτά διαφορετικά αθλήματα. Μετά από μια σύντομη ενημέρωση για το άθλημα, τα παιδιά τοποθετούνται στα γήπεδα και αρχίζουν να παίζουν. Η καταπληκτική πλειοψηφία των παιδιών έρχεται σε επαφή με το άθλημα για πρώτη φορά. Αποτέλεσμα αυτής της πρώτης επαφής είναι να αναπτύξουν μια ξεχωριστή σχέση με το Μπάτμιντον και να δηλώνουν ότι θα ήθελαν πολύ να ασχοληθούν με το άθλημά μας. Βέβαια, το πρόβλημα της μη ύπαρξης υποδομής στα σχολεία είναι καταλυτικό, αλλά όχι ανυπέρβλητο. Άμεση λύση έδωσαν τα λεγόμενα "School Sets" που φέραμε φέτος για τις ανάγκες των επιδείξεων. Τόσο μεγάλη ήταν η ζήτηση που αναγκαστήκαμε να παραγγείλουμε άλλα εκατό για να καλύψουμε τις ανάγκες αρκετών σχολείων που έκαναν παραγγελία. Υπάρχει ανάγκη για πολύ περισσότερα σετ αλλά οι κατασκευαστές δεν μπορούσαν να προσφέρουν περισσότερα για την ώρα. Τα 65 από τα 100 θα αγοραστούν από το Υπουργείο και θα διανεμηθούν στα σχολεία που παρακολούθησαν τις επιδείξεις, ενώ τα υπόλοιπα θα τα διαθέσει η Ομοσπονδία στα σχολεία που έκαναν παραγγελία κατ' ευθείαν στην Ομοσπονδία. Υπενθυμίζουμε ότι το κάθε set αποτελείται από δύο στύλους, ένα φιλέ, τέσσερις ρακέτες και 4 πλαστικά φτερά. Πέραν από τα "School Sets" η Ομοσπονδία έχει παραγγείλει και ένα σημαντικό αριθμό ρακετών τις οποίες θα δώσει δωρεάν στα σχολεία, καθώς επίσης και πλαστικά φτερά.

Πιστεύουμε ότι ήταν καθήκον και υποχρέωσή μας να συμβάλουμε και να συνδράμουμε την προσπάθεια αυτή, που πέραν του ότι κάνει επί τέλους το άθλημά μας ευρύτερα γνωστό, μας δίνει τη δυνατότητα να μεγαλώσουμε τη δεξαμενή από όπου αντλούμε ταλέντα. Ήδη, από τις επιδείξεις έχει διαφανεί ότι ορισμένα παιδιά είναι γεννημένα για το άθλημά μας και ασφαλώς ευελπιστούμε να τους δώσουμε πλέον όλα τα εφόδια για την ανέλιξή τους.

Ενδεικτικό της δυναμικής που επικρατεί αυτή τη στιγμή είναι και η μεγάλη επιτυχία που σημείωσε το σεμινάριο για νέους προπονητές που οργάνωσε η Ομοσπονδία τον περασμένο μήνα και στο οποίο για άλλη μια φορά δίδαξε ο Κώστας Λαζάρου και τον οποίο ευχαριστούμε θερμά για την προσφορά του. Ενώ άλλες φορές δυσκολευόμαστε να εξασφαλίσουμε τη συμμετοχή μερικών μόνο προπονητών, αυτή τη φορά αναγκαστήκαμε να αρνηθούμε συμμετοχές γιατί στο δεδομένο χώρο ήταν πρακτικά αδύνατο να δεχτούμε πέραν των 30 ατόμων. Οι 20 περίπου από τους 30 που παρακολούθησαν το σεμινάριο ήταν δάσκαλοι σε Δημοτικά Σχολεία. Στο πολύ σύντομο μέλλον, θα γίνει προσπάθεια επανάληψης του σεμιναρίου για άλλους 15 δασκάλους που δήλωσαν πρόθεση να συμμετάσχουν αλλά για διάφορους λόγους η συμμετοχή τους δεν κατέστη δυνατό να πραγματοποιηθεί.

Ως αποτέλεσμα αυτής της κινητικότητας έχουμε σήμερα μπροστά μας την αίτηση για ένταξη στους κόλπους της ΚΟΜ του Σωματείου της Κυπερούνας, ενώ γίνονται τώρα και διαβουλεύσεις για την ένταξη της Αναγέννησης Δερύνειας, του Ελληνισμού Ακακίου, του Περιφερειακού Κέντρου Αγίας Βαρβάρας και του Περιφερειακού Κέντρου Παλιομετόχου.

Γίνεται αντιληπτό ότι για να αντιμετωπιστεί αυτό το προτοφανές ενδιαφέρον για το άθλημά μας, απαιτείται η καθολική στήριξη από τον ΚΟΑ καθώς και η πολύπλευρη αρωγή του Οργανισμού. Ήδη, η ΚΟΜ έχει καταθέσει τις ανάγκες σε υλικό για τα επόμενα τρία χρόνια και προσβλέπουμε σε θετική ανταπόκριση του ΚΟΑ.

Μια άλλη σημαντική εξέλιξη που πρέπει να τονιστεί είναι η αναβάθμιση του Διεθνούς Τουρνουά μας το οποίο έχει ενταχθεί στο Ευρωπαϊκό circuit και τώρα προσφέρει €3000 στους νικητές. Η αναβάθμιση αυτή προσφέρει πρόσθετο κύρος στο Τουρνουά μας και το μετατρέπει σε σταθμό για τους αθλητές και τις αθλήτριες που θα αγωνιστούν για συγκομιδή βαθμών και μια θέση στους Ολυμπιακούς του Πεκίνου 2008.

Σε σχέση με τους Ολυμπιακούς, η αθλήτριά μας Μαρία Ιωάννου έχει επιδοθεί σε μια αγωνιώδη και κοπιώδη προσπάθεια για να πάρει εισιτήριο συμμετοχής στους Ολυμπιακούς. Η προσπάθεια αυτή γίνεται σε συνεργασία με τον ομοσπονδιακό Προπονητή, την EBU και ιδιώτες χορηγούς, όπως το Συνεργατικό Ταμειυτήριο Έγκωμης, αλλά ελπίζουμε να βρούμε ανταπόκριση και από τον ΚΟΑ. Προς αυτή την κατεύθυνση ζητήσαμε από τον Τεχνικό Σύμβουλο της ΚΟΕ όπως εισηγηθεί στον ΚΟΑ τη συμπερίληψη της Μαρίας στην προολυμπιακή ομάδα της Κύπρου. Το ζήτημα τέθηκε στον ΚΟΑ και αναμένουμε την απόφαση. Σήμερα, η Μαρία βρίσκεται στην 76^η θέση της παγκόσμιας κατάταξης και με αυτά τα δεδομένα έχει το εισιτήριο στο χέρι. Συγκεκριμένα, βρίσκεται στην 33^η θέση ανάμεσα στις αθλήτριες που διεκδικούν Ολυμπιακό εισιτήριο, ενώ στους Ολυμπιακούς θα συμμετάσχουν 38 μόνο αθλήτριες. Πιστεύουμε ότι με τη συμμετοχή της σε καλά επιλεγμένα Τουρνουά, η Μαρία μπορεί να διατηρηθεί στην προνομιούχα ομάδα των 38 αθλητριών.

Μια άλλη σημαντική εξέλιξη είναι η προσπάθεια που γίνεται, με τη δική μας ενεργητική συμμετοχή, για την ανασύσταση της COMEBA. Ήδη παρευρεθήκαμε σε δύο συναντήσεις και τον προσεχή Ιούλιο θα γίνει και η έγκριση του Καταστατικού στα πλαίσια συνέλευσης που θα γίνει στο Μαρόκο. Ευελπιστούμε βάσιμα ότι η Κύπρος θα αντιπροσωπεύεται στο Διοικητικό Συμβούλιο της COMEBA. Επίσης, το ετήσιο πρωτάθλημα που θα οργανώνει η COMEBA προσφέρει στην Ομοσπονδία μας την ευκαιρία να κινηθεί σ' ένα ενδιάμεσο χώρο όπου θα μπορούμε να αντιμετωπίζουμε αρκετές χώρες του δικού μας επιπέδου.

Να τονίσουμε επίσης την παρουσία του Νίκου Βλαδιμήρου ως βοηθού επιδαιτητή στο Thomas και Uber Cup καθώς και την παρουσία του Ευάγγελου Ευαγγέλου ως διαιτητή στο ίδιο Τουρνουά.

Μέσα στον Ιούλιο θα πραγματοποιηθεί η Καλοκαιρινή Σχολή της ΒΕ και σ' αυτή συμμετέχουμε με 4 αθλητές και 2 προπονητές. Θα γίνει επίσης και η καθιερωμένη Καλοκαιρινή Σχολή στον Αγρό στην οποία θα πάρουν μέρος 33 άτομα. Η σχολή θα γ'ινει στις 16-22 Ιουλίου.

Στις 16-19 Αυγούστου θα διεξαχθεί το Διεθνές τουρνουά της Συρίας. Έχουμε προσκληθεί και ανάλογα με τις οικονομικές μας δυνατότητες θα αποφασίσουμε τη συμμετοχή μας.

Οφείλουμε να ενημερώσουμε επίσης τη Γενική Συνέλευση ότι ο ΚΟΑ προχώρησε να χρεώσει με σημαντικά ποσά τη χρήση των αιθουσών του Πολυπροπονητηρίου. Επειδή κάνουμε καθημερινή χρήση του Πολυπροπονητηρίου η εξέλιξη αυτή μας θορύβησε γιατί ουσιαστικά βγαίνουμε έξω από τους προγραμματισμούς μας. Με δικές μας προσπάθειες, κατόπιν πολλών επαφών και συνάντησης με τον Πρόεδρο και άλλους αξιωματούχους του ΚΟΑ πήραμε την υπόσχεση ότι μελλοντικά δεν θα χρεώνονται οι Εθνικές Ομάδες που θα χρησιμοποιούν το Πολυπροπονητήριο.

Τέλος, να αναφέρουμε ότι συνεχίζονται κανονικά οι προπονήσεις των εθνικών κλιμακίων. Η παρουσία στις μικρές ηλικίες υπήρξε πολύ ικανοποιητική. Δημιουργήθηκε όμως πρόβλημα με τις παρουσίες των μεγαλύτερων ηλικιών το οποίο αντιμετωπίσαμε θετικά. Έγιναν συναντήσεις και συζητήσεις με όλους τους εμπλεκόμενους και σήμερα μπορούμε να πούμε ότι η παρουσία στις προπονήσεις είναι πολύ καλή. Από φέτος εισήχθη και ο θεσμός του αρχηγού της Εθνικής ομάδας. Οι αθλητές και αθλήτριες της Εθνικής Ομάδας επέλεξαν τον Νικόλα Παναγιώτου αρχηγό, ο οποίος πήρε το ρόλο του πολύ ζεστά και έχει ήδη προχωρήσει στη διατύπωση εισηγήσεων.

ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ

Σύμφωνα με τα σημερινά δεδομένα, το Σχέδιο Δράσης για την προσεχή αθλητική χρονιά, περιλαμβάνει:

1. Οργάνωση των γνωστών Διασωματειακών πρωταθλημάτων
2. Οργάνωση των γνωστών Ατομικών Πρωταθλημάτων
3. Συμμετοχή στο Διεθνές Συρίας 16-19 Αυγούστου 2006
4. Συμμετοχή στο Διεθνές Βουλγαρίας, 14-17 Σεπτεμβρίου 2006
5. Διεθνές Κύπρου, 12-15 Οκτωβρίου 2006
6. Συμμετοχή στο Helexpro Grand Pri, 12-17 Δεκεμβρίου 2006
7. Συμμετοχή στο Helvetia Cup, Ιανουάριος 2007
8. Συμμετοχή στο Polonia Cup, 2007
9. Συμμετοχή στο Sudirman Cup, Φεβρουάριος 2007

Το πιο πάνω Σχέδιο Δράσης υπόκειται σε αλλαγές, ανάλογα και με τις οικονομικές δυνατότητες της Ομοσπονδίας.

Δ.Σ. ΚΟΜ
08/06/2006